Tema: «l lpnembl YCTHbIX
BbIYMMCAEHUM BUAQ 450+30y



MaTEPUAA B MPEZEHTALMM PACCHUTAH HA 2 YPOKA
MOTEMOTUKM.

PacnpeAeAute Npe3eHTaumio Ha ABA AHS, YTOObI He
nepeTpyaAnTbCA.



HucAo, kKhnaccHag paboTa



YyctornnmcaHune

30 03

30




PeLumte 3aaa4u. (y)

- B mepBsbint AEHb B LLIKOAY MpmBe3AM 40 MAPT, BO BTOPOM AE€Hb

— 20. INapTbl PACCTABMAM MOPOBHY B 3 KAQCCA. CKOAbKO
NAPT MOCTABUMAM B KOXKAbIM KAQCC?

- bpaT n cecTpa CopBAAM 32 CAMBbI, 8 CAMB OHUM OTACAM

MAME, O OCTAAbHbIE MOAEAMAU MOPOBHY. CKOABKO CAMB
MNOAYYMA KOXKAbIME



MUHYTKQA AAS AFOOO3HATEAbHbIX

- 3araaamnte Aroboe YMcAo ot 10 A0 19. 30TEM BbIMTUTE U3
30AYMAHHOTO Y4CAQ CYMMY E€ro LIMapp. Y BAC
MOAYYUAOCH 9. ~ X

- KTO AOTOAQACH, MOYEMY TAK MOAYHAETCAC



Paccmortpute BbipaxeHMs ()

~ 45+4 - 450+40
~ 45-4 ~ 450-40
~ 64+3 - 640+30
~ 64-3 ~ 640-30

- [TO KOKOMY MPM3HAKY BbIDAXKEHUA PASAEAMAMN HA TPYMMbl?
- KAk BbIMOAHUTb BbIMUCAEHMS B MEPBOM CTOADMKE?

- HeM NOXOXXM BblIPDOAXKEHMA B CTOADUKOX S

- CKOAbKO AECATKOB B KODKAOM YMCAES



NHQDOPMALMA AN POAUNTEAEU

(MO MPEAbIAYLLIEMY CACHAY)

- [10 KOKOMY MPU3HAKY BbIDAXKEHUSA PASAEAMAM HA TPYNMbIS (B
MEePBOM CTOADUKE K ABY3HAYHOMY YUCAY MPOUMOABASIOT
OAHO3HAQYHOE, BO BTOPOM — K TPEX3HAYHOMY ABY3HAQYHOE.)

- KOK BbIMOAHMTb BBIMUCAEHMS B MEPBOM CTOADUMKeE? (K
EAMHNLIAOM MPUMOABUTE EAMHULIBI, K AECATKAM — AECHTKU, 13
EAMNHULL BbIECTb €AMHMLLBI, U3 AECATKOB — A€CATKM)

- HeM MOXOXXM BbIPAXEHMA B CTOADMKAXS (B HUX OAMHQAKOBbLIE
Licppbl)

- CKOABbKO AECHATKOB B KODKAOM 4Yncaee (450 —45aec., 40 — 4
AEC. 1 TA)



- 45+4 - 450+40 -~ 45 pecC. + 4

- 45-4 - 450-40 - 45 pecC. -4
- 64+3 - 640+30 - 64 pec. + 3
- 64-3 - 640-30 - 64 pec. -3

- YTO Bbl 3AMETUAM S

- KTO AOrOAQACH, KAOK €LLL.Ee MOXHO BbINMOAHMTb BbIYMCAEHMS
BO BTOPOM CTOADUKES



NHQDOPMALMA AN POAUNTEAEU

(MO MPEAbIAYLLIEMY CACHAY)

- H4TO Bbl 3AMETUAUNS (Tenepb YUCAQ B MEOLBOM
CTOADMKE TAKME XKE, KOK B TOETHEM.)

- KTO AOFQAQACH, KAK €LLLe MOXHO BbINMOAHUTb
BbIHMCAEHMSA BO BTOPOM CTOADMKE? (K COTHIM
NpmbABUTE COTHU, K AECATKAM — AECATKM.)



[10A 3QMMCh B TETPAAD

450+40=400+(50+40)=400+90=490

HeMy Mbl OYAEM YYUTbCH CETOAHA?
(BbIMOAHSTb BbIYUICAEHMS C TPEX3IHAYHbIMM
YUCAOMMU, OKAHYNBAIOLLIMMMUCS HYAIMMU,
PA3HbIMM crTocobamm)



Pabora Ha ypoke ()

C1p.67

Nel — mepBagd CTPOKA C NMOMOLLLLIO, OCTAAbBHOE
COMOCTOATEABHO;

No3 30A040 — CXEMATUYECKUIM YHEPTEX;
No4;
No/ — He 300bITb BbIMOAHUTb MOOBEPKY.




Ypok 2. [lomnemsbl YCTHbIX
BbiymcAeHumn suaa 470480, 560-90



- 470+80 = (470+30)+50 = 550

30/ \O

47 pec. + 8 Aec. = 55 Aec.
- 560-90 = (560-60)-30 = 470

60/ \30

56 pec.— 9 Aec. =47 Aec.



Pabora Ha ypoke ()

C1p.68

Nel — mepBad 2 CTOADMKA — KOAAEKTMBHO C YCTHbIM
OOBACHEHMEM, MOCAEAHUMN CTOADUK — COMOCTOATEABHO;

No? — BbIMOAHEHNE C KOMMEHTUPOBAHUNEM,;
No4 3aAQ40 — KPATKAS 3AMMChb C MOMOLLLbIO TADAMLLBI;

PAb0o4a4 TETPAAb CTP. S0-51



[ToABEAEHNE UTOrOB YPOKA (Y)

C KOKMMMU BbIHMCAUTEABHBIMM MPUEMOAMM Bbl
NO3HOKOMUAUCH CETOAHA? [ToYemMy MX HEAb3F HA3BATH
HOBbIMI @




CpOK CAQYM

Ao 19:00 31.03.2020 BbiCAQTL GoOTOrPAPOUM
BbIMOAHEHHOM PABOTHI BKOHTAKTE MAM HO MOMYTY.



